INFORME DEL GERENTE GENERAL DE GREAR S.A. POR EL AÑO 2.009

Señores:

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

Ciudad.-

En conformidad a lo que establecen los Estatutos de la Compañía y de acuerdo a lo dispuesto en la Ley de Compañías, cúmpleme en informar acerca de las operaciones de mi Representada **GREAR S.A.**, expediente # **117101**, correspondiente al Ejercicio Económico Cortado al 31 de Diciembre del 2.009.

La compañía no realizó actividad durante el ejercicio económico año 2.009.

Atentamente,

MARIAL PENCHANA SIERRA

Gerente General

GREAR S.A.

34 AVA # 1108 Y Vacas Galindo Teléfono # 2472113 Guayaquil – Ecuador

Guayaquil, 24 de Marzo del 2.010

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

Ciudad.-

De mis consideraciones

Por medio de la presente, tengo a bien comunicar a ustedes, que el Representante Legal de la Compañía GREAR S.A. a la presente fecha es:

MARIA I. PANCHANA SIERRA

GERENTE GENERAL

0909043994

Sin otro particular me despido de ustedes, agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda.

Atemaniente,

MARIA PANCHANA

Gerente General

cc.: file.

Guayaquil, 8 de Abril del 2010

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien informar, que la compañía GREAR S.A., desde su inicio, funciona en el inmueble de mi propiedad, ubicada en las calles 34 ava 1108 entre Vacas Galindo y el Oro.

Atentamente,

TEOFILO PANCHANA Q.

C.I. 0900326323

CONTROL OF THE CONTRO